

正誤情報

○平成28年度衛生行政報告例正誤表

【保健師・助産師・看護師・准看護師】

第2表 就業保健師数, 実人員－常勤換算・就業場所・性・年齢階級別

382・383頁(修正箇所は下線部)

【正】

	業務に従事する場所(常勤換算)				
	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他
総数	47805.1	3109.2	...	1150.9	2175.4

【誤】

	業務に従事する場所(実人員)				
	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他
総数	47805.1	3109.2	...	1150.9	2175.4

第3表 就業保健師数, 実人員－常勤換算・就業場所・都道府県・性別

386・387・390・391・394・395頁(修正箇所は下線部)

【正】

	総数					男					女				
	業務に従事する場所(常勤換算)					業務に従事する場所(常勤換算)					業務に従事する場所(常勤換算)				
	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他
全国	47805.1	3109.2	...	1150.9	2175.4	1129.3	101.8	...	63.8	51.2	46675.8	3007.4	...	1087.1	2124.2

【誤】

	総数					男					女				
	業務に従事する場所(実人員)					業務に従事する場所(実人員)					業務に従事する場所(実人員)				
	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他	総数	病院	...	看護師等 学校養成所又は 研究機関	その他
全国	47805.1	3109.2	...	1150.9	2175.4	1129.3	101.8	...	63.8	51.2	46675.8	3007.4	...	1087.1	2124.2